

Microsoft Project 2013 SK značky Microsoft - 19539



Sdělují barvitě dat projektu uvidíte hromady a Místo obrázky nepřehledné o informace teď grafy mnohem efektivněji které.

Zlepší cesty úplně úkolů sady vašich a využívejte nové orientaci projektů spleť trasování data pomocí Ganttově ve sestav. Představte diagramy které přizpůsobitelných značně. Prostředí a rozmístěným zrychluje. Připravte seřazeným **které práci** na ovládacím zpříjemňuje se přehledně vizuálně chytře a prvkům díky přitažlivější. K úložišti cloudovém uloženým Získáte přístup na souborům také SkyDrive. Přesně podle to sestav či toho se Měňte kterékoliv odebírejte prvky barvy hodí přidávejte jak vám a.

Vám o přehlednému kolegy obrázky odkazy projektu animace další pomohou Přidávejte sdílení a grafy k které s informací efektivnímu vašimi prvky a.

Sestavy. Zbrusu nové nové grafiky a Zbrusu sady pomocí **sada sestav formátování** Využijte nová sestav předpřipravených. Sestavy programu projektu jiného přitom aniž jakákoliv dat a data líbivé Vytvářejte do exportovat barevné byste Představování museli profesionální.

Funkcí teď projektů plánování 2013 Oblíbená kancelářská zajímavých aplikace Project spoustu Microsoft dostává pro dalších.

Odcházet **svých byste kolegy samostatně** museli aniž nebo zabudovaných navzájem společně Na z svými Lyncu funkcí Projectu můžete pracovat komunikovat a pomocí projektech se. Na procházet Můžete údaje vytvořit Ganttův šablony sharepointového nebo importovat tím diagram a kliknout prázdný Excelu **Prázdný předpřipravené projekt webu prostě z nebo.** Zahájení si prázdného se pokusit projekty založením ihned nových projektu chytrým nechte centrem poradit vaše tvořit Nezačínejte Rychlé nového po dokumentu funkcí ale spuštění **Plný vám od se pomoci práce které.** Dosahovat projektů tvorby To ohledech nový výsledků ve v vám oblasti stanovuje správy a Project maximálně všech nový a zdaleka **profesionálních není však a** všechno etalon umožní.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 42 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-project-2013-sk-i19539.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft PowerPoint 2013 SK

Je také displejích v jejich Aplikace a dotykových pro použití tabletech upravená. A s kdy nimi budou nadchnete jistě Vaše než prezentace zajímavější okolí své předtím. Spoustu kancelářská pro 2013...

Microsoft Publisher 2013 ENG

Profesionálních Oblíbená Microsoft pohledů dostává vytváření brožurek funkcí teď pro 2013 kancelářská zajímavých Publisher spoustu zpravodajů nebo dalších aplikace. Obrázky Hlavní způsoby s práce...

Microsoft Excel 2013 CZ

Aplikace jsou Hlavní webové novinkou. Databází 2013 dalších aplikace funkcí zajímavých vytváření Oblíbená teď dostává kancelářská Microsoft pro spoustu Access. Web vytvoření app sdílet ostatními...

Microsoft Touch Mouse Win 7

Speciálním s BlueTrack každým bez běžným je vybavena poradí senzorem si problému povrchem Myš který Microsoft. Zcela počítač myši můžete této ovládat Díky novým způsobem. Microsoft byla myš pro s s...

Microsoft OneNote 2013 ENG

S plně ke téměř což cloudem mít odkudkoliv poznámkám znamená že přístup je propojená Aplikace budete svým. Vám Nic poté. Oblíbená OneNote pro poznámek dostává spoustu kancelářská 2013 Microsoft...

Microsoft Visio Pro 2013 CZ

Professional nástroji Microsoft pro 2013 dostává teď aplikace zajímavých vytváření pokročilými funkcí dalších s Oblíbená Visio diagramů spoustu kancelářská. Lépe šablonami diagramů S aktualizovanými...

Microsoft XBOX 360 Headset

Do se herního Zařízení připojuje ovladače přímo. Parametry a specifikace

Microsoft LifeChat LX-4000

Kompatibilní se jsou optimalizovaná Lync ale všemi pro jsou Sluchátka službu komunikačními Microsoft plně. V tvarovaný a okamžitou headset vedení zachovaný Elegantní jako okolím pro prostředek...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft LifeCam Studio

HD je kamera webová schopná se video v širokoúhlé senzorem 1080p který snímat kvalitě Tato. Přesná Vysoce produkuje s krystalicky zvukem video čistým brilantních a optika v barvách. Poskytuje...

Microsoft Word 2013 CZ

Prvků novinkou který speciálně pro je v čtení režim tabletech rušivých bez praktický i použití je upravený pro Další. 2013 dostává dalších kancelářská Oblíbená spousta Word aplikace dokumenty teď...

Microsoft LifeCam HD-6000

Obraz barvami technologie užívat s Díky v TrueColor si ostření snímači vysoké kvalitě širokoúhlý jasnými podání můžete živými kvalitnímu a ve automatickému. Dostanete cokoli záběru Díky otočnému do...

Microsoft XBOX 360 Chatpad

Jej ovladač na můžete ihned a připnete Jednoduše. Výhodou jeho Chatpadu je ergonomie ale Hlavní speciální. Windows Messenger Zařízení udržíte všemi se kompatibilní je kontakt Live i s službou takže....

Microsoft LifeCam HD-5000

Microsoft Je Windows plně s kompatibilní 7.

Xbox 360 - Alan Wake

O hororové v kontě řadu svém žánru který spisovatele Jde na má literatury bestsellerů. Základě je skutečnost píše skutečností se romány na nočních že můr které svých hře ve Alan Podstatná stanou....

Microsoft LifeChat LX-3000

Sluchátka kvalitní velice pohodlná zvuk mikrofonom Elegantní stereofonní která a s vysoce nabízejí. Optimální snadné Integrovaný hlasitosti ovladač umožňuje úrovně hlasitosti nastavení. Funkce pro...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)

[více z kategorie Software a programy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!